
Σε μία εποχή όπου τα επιτόκια βάσης θεωρούνται υψηλά, βασικός πυλώνας 

χρηματοδότησης των επενδυτικών σχεδίων νομικών και φυσικών προσώπων είναι το ταμείο 

ανάκαμψης. Τo ΤΑΑ δίνει τη δυνατότητα μέσω των ελληνικών πιστωτικών ιδρυμάτων για τις 

εταιρείες που έχουν έδρα εντός της ελληνικής επικράτειας, να συγχρηματοδοτήσουν τα 

επιχειρηματικά τους σχέδια, με εύλογο επιτοκιακό κόστος και σε διάρκεια μέχρι και 15 έτη. 

Παράλληλα δίνεται η δυνατότητα και για περίοδο χάριτος. Για αυτό και δίνουμε μεγάλη 

σημασία στις χρηματοδοτήσεις μέσω του ΤΑΑ. 

Παράλληλα, μέχρι σήμερα, η BSS έχει διαχειριστεί εκατοντάδες προγράμματα επιδοτήσεων 

ΕΣΠΑ και Αναπτυξιακού Νόμου, ενώ έχει συμβάλει ενεργά και στην αναζήτηση επενδυτικών 

κεφαλαίων – funding σε περισσότερες από 100 περιπτώσεις, με σημαντικότατες επιτυχίες. 

Παράλληλα, έχει διαχειριστεί τους όρους χρηματοδότησης για περισσότερα από € 2 δισ. 

δάνεια. 

Για τη BSS τα χρηματοδοτικά εργαλεία της χώρας, όπως είναι το RRF, τα προγράμματα ΕΣΠΑ 

και ο Αναπτυξιακός Νόμος, δεν αποτελούν μεμονωμένες υπηρεσίες. Η εταιρεία έχει σαν 

στόχο την παροχή υπηρεσιών ολιστικής προσέγγισης, για αυτό και αξιοποιεί τα 

χρηματοδοτικά εργαλεία μέσα από τις συμβουλευτικές υπηρεσίες που παρέχει. 

Συγκεκριμένα, επιδιώκει τη δημιουργία ενός ισχυρού προφίλ για τις συνεργαζόμενες 

εταιρείες προς τα πιστωτικά ιδρύματα, αναδιαρθρώνει τις οφειλές τους, σχεδιάζει 

στρατηγικά τα επόμενα βήματα ανάπτυξης και στη συνέχεια, έχοντας αυτόν τον σχεδιασμό, 

αξιοποιεί τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία για την επίτευξη του στόχου. Αν για 

παράδειγμα μια εταιρεία χρειάζεται να προβεί σε επενδύσεις αγοράς μηχανημάτων για την 

αύξηση ή τον εκσυγχρονισμό της παραγωγής της, τότε γνωρίζουμε από πριν την ανάγκη 

αυτή και με τη δημοσίευση του κατάλληλου προγράμματος ΕΣΠΑ (ή Αναπτυξιακού), 

υλοποιούμε την επένδυση. 

Μερικά παραδείγματα που αποδεικνύουν την επιτυχία των έργων που έχουμε 

ολοκληρώσει. 

1. Για λογαριασμό πελάτη μας, ο οποίος πραγματοποίησε επένδυση ύψους 

12.000.000€, εξασφαλίσαμε με επιτυχία τη χρηματοδότηση του έργου μέσω του 

RRF, αντλώντας συνολικά 5.000.000€. 

2. Για επένδυση στον τουριστικό κλάδο, συνολικού ύψους 4.000.000€, εξασφαλίσαμε 

τη χρηματοδότηση του 50% του έργου (ήτοι 2.000.000€), μέσω του RRF. 

3. Υποβάλλαμε επιτυχημένα και υλοποιήσαμε στα πλαίσια του Αναπτυξιακού Νόμου 

4399/2016 επενδυτικό σχέδιο ύψους 1.260.000€ για εταιρεία που ανήκει στον 

κλάδο γραφικών τεχνών. Το έργο αφορούσε την ίδρυση νέας μονάδας γραφικών 

τεχνών με παράλληλη εξαγορά μονάδας που έχει παύσει την παραγωγική 

λειτουργία της. Η κρατική ενίσχυση ανήλθε συνολικά στις 693.000€. 

4. Αναλάβαμε τη σύνταξη, υποβολή & υλοποίηση στα πλαίσια του Αναπτυξιακού 

νόμου 4399/2016 επενδυτικού σχεδίου ύψους 9.400.000€ για εταιρεία που ανήκει 

στον κλάδο των Logistics. Το έργο αφορούσε την ίδρυση νέας μονάδας παροχής 

υπηρεσιών αποθήκευσης & διανομής στην Αττική. Η κρατική ενίσχυση ανήλθε 

συνολικά στα 2.820.000 €. Η νέα μονάδα αποτελεί μια από τις πιο σύγχρονες 

μονάδες Logistics στην ελληνική αγορά. 

5. Για εταιρεία που ανήκει στον κλάδο της αγροδιατροφής (αγροτική μεταποίηση), 

υποβάλαμε και υλοποιήσαμε επενδυτικό σχέδιο ύψους περίπου 1.000.000€ που 

αφορούσε στην επέκταση δυναμικότητας της υφιστάμενης παραγωγικής μονάδας. 



6. Για λογαριασμό πελάτη μας, ο οποίος δραστηριοποιείται στον κλάδο του 

τουρισμού, εξασφαλίσαμε με επιτυχία τη χρηματοδότηση του έργου μέσω του RRF, 

αντλώντας συνολικά 2.550.000€. 

7. Για εταιρεία που ανήκει στην χημική βιομηχανία υποβάλαμε και υλοποιήσαμε 

επενδυτικό σχέδιο, μέσω του RRF, ύψους περίπου 9.550.000€ που αφορούσε στην 

επέκταση δυναμικότητας της υφιστάμενης παραγωγικής μονάδας. 

 

Τέλος, η εταιρεία μας για το 2024 εξασφάλισε, για λογαριασμό των πελατών της, 

χρηματοδοτήσεις άνω των 40.000.000€. Βάσει προβλέψεων, για το 2025 υπολογίζεται οι 

χρηματοδοτήσεις που θα διαχειριστεί η εταιρεία μας μέσω του RRF να ξεπεράσουν τα 

60.000.000€. 


